



22 мая 2018 года в Новочеркасском суворовском военном училище (НСВУ) состоялась панихида памяти павших сотрудников правопорядка, в рамках чествования 300-летия Российской полиции. На малом плацу, перед Георгиевской часовней родного училища, суворовцы и их наставники молитвенно почтили память своих предшественников. Мероприятие провел заместитель начальника училища полковник Буланов А.А., при содействии члена областного Совета ветеранов сотрудников правопорядка - полковника Лисового Н.Г.. Поминальное богослужение совершил настоятель свято – Георгиевского храма города Новочеркаска [протоиерей Александр Луканенко](#). В своем слове, священник поблагодарил суворовцев и их наставников за общую молитву и общие дела, вручив благодарственное письмо от лица прихожан, а так же отметив команду волонтеров – добровольцев из числа воспитанников второго курса училища.

